4£0.000 QUIZ Simulazioni Per Il Concorso

SIPVALN 85 B i Ne0Ne0): 5] Infermieri. 40.000 QUIZ. Prima

INFERMIER edizione. Versione 101

Read More

SKU: 5271

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Test Ammissioneluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2021

Test Ammissione

INCLUSA APPLICAZIONE PER APPLE E ANDROID

Product Description
In 4, pp. 300. Brossura. Testo su due colonne. brossura Perfetto (Mint) (5271)



https://viborada.it/prodotto/simulazioni-per-il-concorso-infermieri-40-000-quiz-prima-edizione-versione-101/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Ricostruire I’Antico prima del virtuale
Italo Gismondi

Un architetto per 'archeologia (1887-1974)

Product Description
Brossura, pp. 358, illustrazioni b/n, cm 21,5x28. Roma, Museo Nazionale Romano a Palazzo
Altemps, Archivio Storico brossura Molto buono (Very Good) (13738)

Ricostruire I'antico prima del
virtuale. Italo Gismondi. Un
architetto per I'archeologia
(1887-1974)

Read More

SKU: 13738
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Quasarluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2007



https://viborada.it/prodotto/ricostruire-lantico-prima-del-virtuale-italo-gismondi-un-architetto-per-larcheologia-1887-1974/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Le PCF, un parti global Le PCF, un parti global (1919-
(1919-1989) 1989): Approches
Approches transnationales et comparées transnationales et comparA©es.

Sl Sous la direction de Romain

de Romain Ducoulombier et Jean Vigreux

Ducoulombier et Jean Vigreux

Read More

SKU: 12889

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: AA.VV.editore: Editions Universitaires de
Dijonluogo-edizione: Dijonanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 480. Brossura. lllustrazioni nel tes brossura Ottimo (Fine) (12889)



https://viborada.it/prodotto/le-pcf-un-parti-global-1919-1989-approches-transnationales-et-comparaes-sous-la-direction-de-romain-ducoulombier-et-jean-vigreux/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

Atti del XXXIV Congresso di
et i - storia del Risorgimento italiano
(Venezia 20 - 23 ottobre 1955).

ATTI DEL XXXIV CONGRESSO Read More

11}

STORIA DEL RISORGIMENTO ITALIANO SKU: 12242
Price: 30,00€

Stock: instock

(Venezia 20-23 ottobre 1955)

| Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Istituto per la storia del
Risorgimento italianoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1958

ROMA
ISTITUTO PER LA STORIA DEL RISORGIMENTO TTALIANG

E'A_’ o - — e

Product Description
In 8, pp. XXVII+610. Brossura. Intons brossura Molto buono (Very Good) (12242)



https://viborada.it/prodotto/atti-del-xxxiv-congresso-di-storia-del-risorgimento-italiano-venezia-20-23-ottobre-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Inni Patriottici

Read More

SKU: 11982

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: AA.VV.editore: Stabilimento Tipo-Litografico
Ducciluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: s.d. ma
primi 900

Product Description

In 16, pp. 16. Brossura con segni del tempo alle copp. e piccola mancanza al lato posteriore.
Contiene foglio rosa piu volte ripiegato con illustrazione e testo de "La terribile guerra sui mari"
di Scotuzzi Domenico brossura Mediocre (Poor) (11982)



https://viborada.it/prodotto/inni-patriottici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

=

Tonnare di Sicilia, Calabria,

NNARE Sardegna e Puglia. Un piano di
TO valorizzazione e studi

DI SICILIA, CALABRIA E SARDEGNA o _

preliminari

Read More

SKU: 10465
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Italtekna - Gruppo IRI Italstat
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

ITALTEKNA SPA GRUPPO IRI ITALSTAT

Product Description

In 8 grande. pp. 150 circa. Legatura tutta tela e sovraccoperta con segni del tempo. Numerose
illustrazioni. rilegato Buono (Good) (10465)



https://viborada.it/prodotto/tonnare-di-sicilia-calabria-sardegna-e-puglia-un-piano-di-valorizzazione-e-studi-preliminari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Geopolitics, energy and the

future. Santiago De Compostela,
Spain, June 1998. IX REPSOL -

= HARWARD SEMINAR
SANTIAGO I_‘|IL(\-; ‘\1"";1:"' sl w
l SKU: 10242
BN cononne WS e 30,006

Stock: instock
B Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Irwin M. Stelzerluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1998

Product Description

In 8, pp. X+222. Brossura. Macchiolina al lato esterno della copertina posteriore brossura Buono
(Good) (10242)



https://viborada.it/prodotto/geopolitics-energy-and-the-future-santiago-de-compostela-spain-june-1998-ix-repsol-harward-seminar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Letteratura e poesia dell'antico
Egitto

Read More
SKU: 9895
Price: 30,00€

LETTERATURA E POESI/ Sstock: instock
DELL’ANTICO EG|TTO Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Jr o
EINAUDI EDITORE
it

Product Description

In 8, (cm 22 x 15), pp. XX+697. Legatura editoriale piena tela, titoli in nero al dorso.
Sovraccoperta, acetato, segnalibro. Taglio sup. marrone e custodia. Tavole fuori testo. Collana |
Millenni rilegato Ottimo (Fine) (9895)



https://viborada.it/prodotto/letteratura-e-poesia-dellantico-egitto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

SCHIAVITU, MANOMISSIONE Schiavitu, manomissione e

E CLASSI DIPENDENTI HEPH .
e gl classi dipendenti nel mondo
ANTICO " antico
Read More
SKU: 9532

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description

201 pagine con 6 pagine di tavole 24 cm. Brossura con sopracop., lievissimi fioriture al taglio,
Atti del Colloquio internazionale tenuto a Bressanone/Brixen dal 25 al 27 novembre 1976
nell'ambito delle attivita del Groupe international de recherches sur I'esclavage ancien. Articoli
in varie lingue brossura Ottimo (Fine) (9532)



https://viborada.it/prodotto/schiavit-manomissione-e-classi-dipendenti-nel-mondo-antico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

COLLECTION DE L'ECOLE FRANCAISE DE ROME - 147

THEOLOGIE ET DROIT
DANS LA SCIENCE POLITIQUE
DE L'ETAT MODERNE

Product Description

Théologie et droit dans la
science politique de I'Etat
moderne. Actes de la table
ronde de Rome (12-14 novembre
1987)

Read More

SKU: 9409

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

In 8, pp. 398. Brossura. Collection de I'Ecole francaise de Rome 147 brossura Perfetto (Mint)

(9409)



https://viborada.it/prodotto/thologie-et-droit-dans-la-science-politique-de-ltat-moderne-actes-de-la-table-ronde-de-rome-12-14-novembre-1987/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Agrigento paleocristiana : zona
e archeologica e Antiquarium.

Read More

SKU: 9256

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: STASSluogo-edizione:
Palermoanno-edizione: 1987

AGRIGENTO PALEOCRISTIANA
Zona Archeologica e Antiquarium

Product Description

67 pagine con 15carte di tavole, 22 cm, brossura con lievissimi segni del tempo. All'antiporta
timbro "omaggio" brossura Molto buono (Very Good) (9256)



https://viborada.it/prodotto/agrigento-paleocristiana-zona-archeologica-e-antiquarium/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Roma Domus Aurea. La
decorazione pittorica del
palazzo neroniano nell'album
delle "Terme di Tito" conservato
al Louvre. Testo di Marie-Noelle
Pinot de
Villechenon.Introduzione storica
di Gianni Guadalupi

Read More

SKU: 7173

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description

X1V, 70 pp. : in gran parte illustrazioni anche a piena pagina ; 32x32 cm. Legatura tutta tela
nera con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Volume privo della custodia rilegato Molto buono
(Very Good) (7173)



https://viborada.it/prodotto/roma-domus-aurea-la-decorazione-pittorica-del-palazzo-neroniano-nellalbum-delle-terme-di-tito-conservato-al-louvre-testo-di-marie-noelle-pinot-de-villechenon-introduzione-storica-di-gianni-guadal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

